



AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL DEL DEPARATMENTO DE TUTORIAS Y ASESORIAS, EVENTOS DE FORMACIÓN INTEGRAL, CULTURALES, SERVICIOS INSTITUCIONALES Y ÁREA PSICOPEDAGÓGICA.

En cumplimiento a la *Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados* y la *Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Tlaxcala*, la Universidad Politécnica de Tlaxcala Región Poniente, con domicilio en Carretera Federal a Cuatro Carriles México-Veracruz Km. 85, Código Postal 90240, del municipio de San Idelfonso Hueyotlipan, Tlaxcala, en su calidad de Sujeto Obligado informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad con lo dispuesto en los citados ordenamientos y demás que resulten aplicables.

Sus Datos Personales serán utilizados para los siguientes tratamientos: Tutorías y Asesorías, Eventos de Formación Integral, Culturales, Servicios Institucionales (Carta Responsiva, Justificantes, Becas Alimentarias) y Área Psicopedagógica.

Asimismo, le informamos que sus Datos Personales, serán transferirlos a autoridades de cualquier nivel (Federales, Estatales, Municipales), Personas Físicas, con el propósito de notificar estatus o estadística estudiantil a quienes competan la información.

Se informa que no se realizarán transferencias adicionales de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

La Universidad de Tlaxcala Región Poniente trata los datos personales antes señalados con fundamento en la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Tlaxcala.

Para mayor detalle, consulte nuestro *Aviso de Privacidad Integral* en: https://www.uptlaxponiente.edu.mx/ en la sección *"Avisos de Privacidad"*.

Fecha de actualización 04 de Junio del 2018.





